

上海市民足球节开幕 与球星过招 踢快乐足球

本报讯 (记者 陶邢莹) 昨天下午, 上海市第二届市民运动会 2016 市民足球节开幕式在 T98 绿洲足球基地举行, 开幕式后举办了 2016 上海家庭足球嘉年华活动。

著名足球运动员孙吉、浦玮被聘为 2016 上海市民足球节推广大使。活动现场上演了明星少儿足球表演赛, 还举办了上千家庭参与的足球互动游戏和亲子足球训练。

除了家庭足球嘉年华, 2016 上海市民足球节还将开展足球榜样进校园、足球榜样进社区、足球榜样为公益等多场活动, 让

普通市民和学生真正实现与足球明星的零距离。

2016 上海市民足球节还将推出一套完整的覆盖各类人群的市民足球系列赛事, 其中包括陈毅杯足球赛、金山沙滩足球赛、社区足球赛等等。主办方将从中选拔出一支市民足球队挑战上海老克勒足球明星队。

2016 上海市民足球节由上海市体育局、新民晚报社主办, 东方体育日报社、上海市足球协会承办, 今年已经是第二届, 并被纳入上海市第二届市民运动会十大主题活动之一。



■ 孙吉(右三)、浦玮(右二)与小球员进行分队比赛

父亲节登巴巴戴帽 回虹口卡希尔动情

雨夜, 申花踢出了激情四射的比赛。一场 4 比 0 大胜, 令现场的申花球迷酣畅淋漓。给登巴巴点赞、为卡希尔喝彩, 这是虹口足球场昨晚的双重主题。

昔日的申花精神领袖卡希尔, 身上披着绿城战袍, 第一次回到了虹口。赛前, 卡希尔很自信, “他们不会嘘我, 他们只会欢呼我。”重回虹口, 卡希尔很拼, 开场的几次铲抢先后放倒了莫雷诺和瓜林。但球迷, 真的没有嘘他。看台上的一抹抹蓝色中, 不少球迷穿上了定制版球衣, 背后的名字, 写的是“卡希尔”。下层看台, 有人背来了一只硕大的充气袋鼠, 向卡希尔致敬。第 19 分钟, 卡希尔获得射门机会, 被申花门将李帅扑出。那一刻, 现场竟然响起了掌声, 申花球迷整齐划一地喊起了他的名字。

最终, 由于双方实力存在差距, 卡希尔不得不看着自己昔日的队友, 一次次将皮球送进绿城大门。

登巴巴成为这场大胜的主宰, 他又一次完成了帽子戏法, 以 12 个进球, 进一步巩固了自己射手榜榜首的位置, 他身后第二位高拉特有 8 球进账, 而绿城全队不过只进了 7 个球。在登巴巴取得进球的 8 场比赛中, 申花只输了一场, 按球迷语言来说, 登巴巴是申花的“大腿”。

更衣室里, 登巴巴又一次收藏了比赛用球, 他笑着拍下照片, 告诉球迷, “父亲节的礼物, 是登巴巴的帽子戏法。”

那一边, 卡希尔独自在场内绕看台一周, 他向所有留下来的申花球迷致意。球迷高喊着“Tim Tim”, 他们纷纷伸出手, 想要再同卡希尔击一次掌。大雨从天而降, 卡希尔的脸上, 早已分不清是汗水还是泪水。

尽管比赛结果令卡希尔并不满意, 但他已安排好好自己的司机, 在球场外接登巴巴。两位虹口足球场的主角, 在这个夜晚聚餐畅谈在上海并肩作战的点点滴滴。 本报记者 陶邢莹



■ 卡希尔(左)与莫雷诺拼抢
本版图片 记者 周国强 摄

中超积分榜

球队	场次	胜	平	负	积分
广州恒大	14	10	3	1	33
河北华夏	14	9	3	2	30
江苏苏宁	14	8	5	1	29
上海上港	14	6	5	3	23
上海申花	14	5	7	2	22
河南建业	14	6	4	4	22
天津泰达	14	5	5	4	20
北京国安	13	4	5	4	17
广州富力	14	4	4	6	16
辽宁宏运	13	3	5	5	14
石家庄永昌	13	3	5	5	14
延边富德	14	3	4	7	13
重庆力帆	14	2	6	6	12
山东鲁能	13	2	4	7	10
长春亚泰	14	2	4	8	10
杭州绿城	14	2	3	9	9

客场战平鲁能 上港四场不胜

本报讯 (记者 王志灵) 在昨天进行的中超比赛中, 上海上港客场与山东鲁能 0 比 0 战平。连续四场不胜的上港已与联赛领头羊恒大相差 10 分, 夺冠希望已经渺茫。

上港主帅埃里克森赛后说: “上半场天气炎热, 很难打出精彩比赛, 下半场两队都创造了一些机会, 我们的门将今天表现非常出色,



■ 帽子戏法成为登巴巴父亲节的礼物

中国女排赢巴西终结十八连败 这口气憋了整整八年

一口憋了整整八年的恶气终于吐了出来。昨天, 中国女排面对苦主巴西女排以 3 比 0 完胜, 终结了对巴西女排的 18 连败。中国女排夺得世界女排大奖赛澳门站冠军, 塞尔维亚队、巴西队分获二三名。郎平赛后说: “赢下巴西队, 是对我们信心最大的提升。”

中国女排凭借发球和拦网的出色表现, 完胜对手。三局的比分是 25 比 23、25 比 16、25 比 20。这场胜利不仅让队员破除了八年逢巴不胜的心魔, 提升了争夺里约奥运金牌的信心, 同时, 也展现出中国女排强大的网口实力。

实际上, 已经连夺两届奥运会冠军的巴西女排实力有所下降, 队员老化, 新老交替很不成功。

看看两队主力队员的年龄, 谢拉 33 岁, 杰奎琳 32 岁, 法比亚娜 31 岁, 塔伊萨 30 岁。中国队杨方旭和朱婷 22 岁, 张常宁 21 岁, 袁心玥 20 岁, 龚翔宇 19 岁。平均年龄小了 10 岁之多的中国队, 面对老迈的巴西女排活力四射。

中国女排发挥最好的是拦网, 用拦网抑制了对方主攻和接应的进攻。曾经威风八面的巴西队接应谢拉面对中国女排的凶狠拦网, 几乎没有有什么好的进攻线路, 整场比赛仅得 3 分。相反, 中国女排接应杨方旭, 得了全队最高的 12 分。拦网 13 比 5, 中国女排取得压倒性的优势。

其次, 中国女排针对性发球摧毁了巴西队的一传。队员追着费加雷发球, 虽然费加雷的进攻非常强势, 但她的一传却是软肋。于是, 巴西队的一传屡屡崩溃。但是, 费加雷一传再差不能换下去, 因为她是全队的第一得分手。而过于依赖快攻的巴西队, 一传被破, 就露出了破绽。

面对全主力出战的巴西女排, 中国队有备而来。郎平认为中国队赢在发拦环节, 拦网有提高, 发球在这一场比赛中表现得比较好。终结对巴西队的 18 连败, 郎平感到非常高兴: “胜利很好, 但整场比赛还是有起伏的, 我们阅读比赛和临场的应变能力还是不够的, 希望我们后面在一传环节能有更稳定的发挥。” 本报记者 李京红

力保大门不失。能够在山东主场拿到 1 分, 结果可以接受。”埃里克森承认昨天上港队员配合失误过多, 导致了攻击力下降。“我们上半场丢球太多, 不光前场 4 名队员, 我们全场比赛都很容易把球传到对方脚下。接下来的一周时间, 我们将好好训练, 争取后面的比赛做得更好。”